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Задачи в этом листке можно сдавать только по порядку.

Задача 1
На даче Аня может выращивать свеклу и морковку, кривая производственных возможностей

Ани на даче задана функцией 𝐶 = 60 − 2𝐵, где 𝐶 — объем моркови в килограммах, а 𝐵 — объем
свеклы в килограммах. Ниже приведена кривая производственных возможностейАни, на которой
отмечены некоторые наборы моркови и свеклы.
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а) Отметьте на графике точку 𝐴, в которой Аня может произвести максимально возможное
количество моркови.

б) Отметьте на графике точку 𝐷, в которой Аня может произвести максимально возможное
количество свеклы.

в) Доступен ли для производства набор, отмеченный точкой 𝑀? А точкой 𝑁? А точкой 𝐿?

Задача 2
Аня составляет задачи; она может составить 50 задач по финансам или 20 по макроэкономике,

или любую их линейную комбинацию. ¹
а) Найдите альтернативную стоимость составления Аней одной задачи по макроэкономике;
б) Найдите альтернативную стоимость составления Аней одной задачи по финансам;
в) Запишите функцию, описывающую КПВ Ани;
г) Нарисуйте КПВ для Ани, составляющей задачи.

¹линейной комбинацией двух точек на плоскости называют любую точку, лежащую на отрезке, соединяющем эти
две точки
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Задача 3
Дима тоже составляет задачи, он может составить за час 2 задачи по финансам или 4 по мак-

роэкономике, или любую их линейную комбинацию. Всего у Димы есть 12 часов.
а) Найдите альтернативную стоимость составления Димой одной задачи по макроэкономике;
б) Найдите альтернативную стоимость составления Димой одной задачи по финансам;
в) Запишите функцию, описывающую КПВ Димы;
г) Нарисуйте КПВ для Димы, составляющего задачи.

Задача 4
У Димы и Ани из задач 2 и 3 появилась возможность скооперироваться и составлять задачи

вместе.
а) Нарисуйте КПВ для ребят, составляющих задачи;
б) Запишите суммарную функцию КПВ ребят;

Задача 5
Посчитайте альтернативные издержки и выведите КПВ, а также посчитайте количество ком-

плектов, если известно, что:
а) Для производства каждой единицы X необходимо 4 единицы капитала, а для производства

каждой единицы Y всего 2 единицы. Всего запас капитала составляет 20 единиц. Один комплект
можно сделать из одного X и трёх Y.

б) Чтобы произвести X, нужно сначала инвестировать в технологию 5 единиц капитала, а за-
тем тратить 3 единицы капитала на каждуюштуку X. Производство Y требует 5 единиц капитала.
Запас капитала составляет 50 единиц. Один комплект состоит из 5 единиц товара X и 1,5 единиц
товара Y.

За задачи ниже «плюсики» не ставятся. Обсуждать с ассистентами их можно, только
если есть свободный ассистент и нет очереди.

Задача 6
Постройте КПВ (и объясните построение), если о ней известно следующее:
а) Чтобы произвести единицу 𝑋, необходимо отказаться от производства 3 единиц 𝑌 . Макси-

мум можно произвести 40 единиц товара 𝑋;
б) При полном и эффективном использовании ресурсов можно произвести 30 единиц товара

𝑋 и 15 единиц товара 𝑌 одновременно, также известно, что альтернативные издержки 1 единиц
товара 𝑋 составляют 0,5 единиц товара 𝑌 ;

Задача 7
Сложите следующие КПВ:
а) 𝑥 + 𝑦 = 100; 2𝑥 + 𝑦 = 50
б) 𝑦 = 100 − 𝑥; 𝑦 = 150 − 4𝑥; 𝑦 = 200 − 2𝑥
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